



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, по вине которого утонула несовершеннолетняя девушка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 31 июля 2018 года на озере Чебаркуль в Челябинской области подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения управлял маломерным судном – гидроциклом «Bombardir GTX». При выполнении маневра он совершил опрокидывание гидроцикла, в результате чего находившаяся с ним 15-летняя девушка, не имеющая спасательного жилета, упала в воду и утонула.

Не имея права на управление маломерным судном, которое является источником повышенной опасности, подозреваемый грубо нарушил правила безопасного нахождения на воде, что и послужило причиной трагедии.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, продолжают поиски тела девушки.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1246123>